

ВІДПОВІМО НА ТУРБОТУ ПАРТІЇ ПРО ДОБРОБУТ НАРОДУ НОВИМИ УСПІХАМИ В НАВЧАННІ І НАУЦІ!

Пролетарі всіх країн, єдняйтеся!

# ЗА НАУКОВІ КАДРИ

ОРГАН ПАРТКОМУ, РЕКТОРАТУ, ПРОФКОМІВ ТА КОМІТЕТУ ЛКСМУ ОДЕСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО ЧЕРВОНОГО ПРАПОРА УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ І. І. МЕЧНИКОВА

Видається з 1933 р.

№ 23 (1636).

20 ЧЕРВНЯ 1986 РОКУ.

Ціна 2 коп.

## Рішення XXVII з'їзду КПРС — в життя!

### Пленум ЦК КПРС

16 червня 1986 року відбувся черговий Пленум Центрального Комітету Комуністичної партії Радянського Союзу.

На Пленумі із доповіддю «Про п'ятирічний план економічного і соціального розвитку СРСР на 1986—1990 роки і завдання партійних організацій щодо його реалізації» виступив Генеральний секретар ЦК КПРС М. С. Горбачов.

Пленум схвалив проект Державного плану економічного і соціального розвитку СРСР на 1986—1990 роки і викладені в доповіді товарища Горбачова М. С. положення і висновки Політбюро ЦК КПРС і визнав за доцільне внести п'ятирічний план на розгляд Верховної Ради СРСР.

Учасники Пленуму одноставно прийняли

Звернення ЦК КПРС до трудящих Радянського Союзу про розгортання всенародного соціалістичного змагання за виконання і перевиконання плану дванадцятої п'ятирічки.

Пленум високо оцінив підсумки проведеної в Будапешті наради Політичного консультативного комітету держав — учасниць Варшавського Договору і повністю схвалив діяльність радянської делегації на цій нараді.

Постанови, прийняті Пленумом у цих питаннях, публікуються в пресі.

На Пленумі розглянуто і схвалено пропозиції Політбюро ЦК КПРС в організаційних питаннях, пов'язаних з проведенням п'ятої сесії Верховної Ради СРСР одинадцятого скликання.

На цьому Пленум ЦК КПРС закінчив роботу.

### СПИРАТИСЬ НА КОЛЕКТИВНИЙ ДОСВІД

У Зверненні Центрального Комітету КПРС, на мій погляд, головна увага зосереджена на ставленні людини до своєї справи. Ніщо так повно і так об'єктивно не відтворює можливостей і особистої віддачі того чи іншого працівника, як його участь в соціалістичному змаганні.

Проте сьогодні — і це чітко витікає із Звернення — нам необхідно корінним чином уявляти свої традиційні уявлення про змагання.

Багато недоліків у цій справі і в нашій профспілковій організації. Зокрема, викликає справедливі нарі-

кання сама система підбиття підсумків змагання, яку ми практикували останні роки. Я маю на увазі надмірність показників, за якими оцінюється змагання. Під приводом врахування специфіки того чи іншого підрозділу дійшли до того, що кількість цих показників за період з 1981 по 1986 рік зростає вдвічі.

Звернення ЦК партії до народу якраз і націлює нас на усунення формалізму в організації і керівництві соціалістичним змаганням, на скорочення паперового потоку, зайвої звітності тощо.

Головне — знайти спосіб справедливої індивідуальної

оцінки внеску кожного колективу чи особи у змагання. Бо інакше лишається сенсу наш соціалістичний принцип заохочення за труд.

Складне завдання у зв'язку із Зверненням стоїть зараз перед виробничо-масовою комісією профкому. Треба ретельніше проаналізувати наш досвід організації соціалістичного змагання, поменше довіряти паперам, більш опиратися на колектив, вести живу роботу з людьми. Тільки такий стиль може забезпечити успіх в роботі.

**А. ПОЛИВ'ЯНА,**  
заступник голови профкому ОДУ.

### ЗА ДІЄВІСТЬ НАУКОВОЇ ДУМКИ

Партія знову звертається до працівників науки із закликом зосередити основні зусилля на впровадженні в практику передових досягнень науково-технічної думки.

Отже, стосовно зв'язків науки з виробництвом. Скажемо відверто, поки що наші здобутки у цьому напрямі досить таки скромні. Але дещо є. Днями стало відомо, що Греція купила ліцензію на випуск розроблених на кафедрі ХМЗСО нашого університету принципіально нового респіратору, який може найти широке застосування в хімічному, металургійному та фармацевтовому виробництві. Треба більш рішуче розвивати патентно-ліцензійні роботи.

Значною вадою в діяльності нашої науково-дослідної частини слід вважати відсутність

конструкторських розробок. Перспективним завжди буде підвищення результативності НДР у формі готової технології, а краще — готових виробів-вразків.

Радою університету і науково-технічною комісією прийнято рішення про створення конструкторсько-технологічного відділу, у функції якого будуть входити планування, координація і оформлення конструкторсько-технологічних робіт.

Сьогодні основні наші зусилля спрямовані на встановлення прямих зв'язків з виробництвом, галузевими міністерствами.

Про творчу співдружність університету з Південно-Українською АЕС «ЗНК» вже розповідала. На черзі — створення

навчально-наукових виробничих об'єднань, які дадуть можливість поєднати можливості вузу і підприємств у цільовій підготовці висококваліфікованих спеціалістів і розвитку матеріально-технічної бази для навчального процесу.

Першою ластівкою створення такого об'єднання став договір, який нещодавно заключили кафедра інженерної геології (завідувачий кафедрою професор І. П. Зелінський) і Одеський філіал інституту «Укринтиз».

Це — приклад для інших кафедр. Та головна робота — попереду.

**О. ТОПЧІВ,**  
проректор з наукової роботи, професор.

### НІКОЛИ НЕ ЗАБУДЕМО

22 ЧЕРВНЯ 1986 РОКУ ВИПОВНЮЄТЬСЯ 45 РОКІВ ВІД ПОЧАТКУ ВЕЛИКОЇ ВІТЧИЗНЯНОЇ ВІЙНИ РАДЯНСЬКОГО НАРОДУ ПРОТИ ГІТЛЕРІВСЬКОЇ НІМЕЧЧИНИ.



В Комюніке наради Політичного консультативного комітету держав — учасниць Варшавського Договору про дружбу, співробітництво і взаємну допомогу підкреслюється, що учасники наради висловили серйозну стурбованість напруженою обстановкою у світі, що склалася в результаті посилення гонки озброєнь, насамперед ядерних, у зв'язку з діями США і їх союзників по НАТО.

Ухилиючись від конструктивної відповіді на запропоновану СРСР програму повної ліквідації зброї масового знищення до кінця XX століття, американська адміністрація тим самим сприяє посиленню воєнної загрози і ядерної небезпеки для людства.

Особливо чітко уявляють собі небезпеку ядерних арсеналів для народів світу вчені.

Прагнення об'єднати свої зусилля в боротьбі з загрозою ядерної смерті і примусило провідних радянських вчених зібратися 27 травня у

Москві на Всесоюзну конференцію учених з проблем миру і відвернення ядерної війни.

Учасник цієї конференції проректор Одеського університету Лев Олександрович Ануфрієв розповідає:

— Це була вже друга конференція радянських вчених, занепокоєних зростаючою загрозою ядерної війни. Конференція була скликана з ініціативи президії Академії наук СРСР, Комітету радянських учених на захист миру, проти ядерної загрози і Наукової ради по дослідженню проблем миру і роззброєння. Вона стала справжнім форумом, на якому радянські і іноземні вчені змогли в невимушеній обстановці обмінятися думками щодо заходів, які можуть організувати вчені світу для протидії ворогам миру. У складі делегації вчених України нас було 18 чоловік, серед яких дванадцять — учасники Великої Вітчизняної війни.

[Закінчення на 3-ій стор.]

### СЬОГОДНІ В НОМЕРІ:

Студенти, викладачі, співробітники університету з задоволенням сприйняли Звернення ЦК КПРС до радянського народу та рішення п'ятої сесії Верховної Ради СРСР одинадцятого скликання.

Повністю підтримуючи внутрішню і зовнішню політику партії, Радянського уряду і Радянської держави, трудовий колектив вузу критично оцінює результати своєї праці, веде пошук невикористаних резервів, підлягає про успішне виконання університетської п'ятирічки.

— 1—3 стор.

Представники трудових колективів університету на загальних зборах всебічно обговорили проект ЦК КПРС про перебудову вищої школи.

— 2—3 стор.





